

# John E. Stambaugh (1939-1990)



Pays: États-Unis

Langue : Anglais
Sexe : Masculin

Naissance: Harrisburg (Pennsylvanie, États-Unis), 24-08-1939

Mort: Williamstown (Massachussets, États-Unis), 06-06-1990

Note: Historien. - Professeur au Williams College, Williamstown, Mass. (en

1988)

Autre forme du nom : John Evan Stambaugh (1939-1990)

ISNI: ISNI 0000 0001 1634 6450 (Informations sur l'ISNI)

### John E. Stambaugh (1939-1990): œuvres (3 ressources dans data.bnf.fr)

#### **Œuvres mixtes (1)**

The Ancient Roman city (1988)



#### **Œuvres textuelles (2)**

"Sources for the study of Greek religion" (2009)



Sarapis under the early Ptolemies (1972)



avec John E. Stambaugh (1939-1990) comme Éditeur scientifique



## Thèmes en relation avec John E. Stambaugh (1939-1990) (2 ressources dans data.bnf.fr)

Problèmes et services sociaux. Criminologie (1)		
Conditions sociales Rome	<b>③</b> ♥	
Archéologie. Préhistoire. Histoire ancienne (1)		
Conditions sociales Rome	<b>③</b> ♀	
Personnes ou collectivités en relation avec "John E. Stambaugh (1939-1990)" (1 ressources dans data.bnf.fr)		
Personnes ou collectivités liées en tant que éditeur scientifique (1)		
David G. Rice	<b>③</b> ♀	
Voir aussi (8 ressources dans data.bnf.fr)		
À la BnF (1)		
Notice correspondante dans Catalogue général		

### Sur le Web (7)

Notice correspondante dans Bibliothèque nationale d'Espagne	Notice correspondante dans Fichier d'autorité intégré de la Bibliothèque nationale allemande
Notice correspondante dans IdRef	Notice correspondante dans ISNI
Notice correspondante dans Library of Congress	Notice correspondante dans VIAF
Notice correspondante dans Wikidata	•